

连霍高速洛三段开始改扩建

工期3年,将升级为双向八车道,施工期间不影响车辆通行



□记者 连漪

本报讯 昨日,连霍高速洛阳至三门峡(省界)段改扩建工程建设动员大会在灵宝市举行,该段高速公路正式开始扩容改建。

河南段全线升级

据介绍,连霍高速是我国东西走向跨省区最多、里程最长的交通大动脉,道路设计交通量为昼夜2.5万辆,但目前昼夜交通量已达4万辆以上,高峰时段车辆拥堵难行。

我省对连霍高速分段改扩建已经开始,均由四车道变为八车道。连霍高速公路郑州段改扩建工程已于2008年12月1日竣工通车;郑州至洛阳段改扩建于2008年11月26日开工,预计2011年上半年竣工;郑州至商丘段改扩建工程于今年9月29日开工,预计2013年9月建成通车。

改扩建路段全长195公里

改扩建工程起点位于宁洛高速公路与

连霍高速公路交汇处的任村互通立交西侧,与连霍高速公路郑洛段改扩建工程终点相接,沿线途经洛阳孟津县、新安县,三门峡义马市、渑池县、陕县、湖滨区、开发区、工业园区、灵宝市等,在豫陕两省交界处与连霍高速公路陕西省潼关至西安段相连。改造段全长195公里,概算投资125亿元,工期3年。

改扩建工程将采用单侧整体式加宽、单侧分离式加宽和双侧整体式加宽相结合的建设方案,改扩建标准为双向八车道高速公路。项目竣工后,洛阳至三门峡(省界)段将成为我省车道最多、通行能力最强的山区高速公路。

施工期间不影响车辆通行

据负责项目实施的河南交通投资集团有关负责人介绍,工程在我市境内全长29公里,涉及孟津县、新安县4个乡镇30个行政村,工程用地1000余亩,工程全线采用边施工边通车的方法,施工期间不影响车辆通行。

安阳—洛阳输气管线有望明年“五一”投用

□记者 李松战

本报讯 备受市民关注的安阳—洛阳天然气输气管线,有望在明年“五一”前后投用。这是万众集团有关负责人近日来洛时透露的消息。

万众集团是一家集天然气开发利用、成品油储运分销、地产投资为一体的集团公司

司。中石化榆林—济南天然气输气管线河南支线安阳—洛阳天然气输气管线项目,就是由该集团下辖的河南纵横燃气管道有限公司负责建设、经营的。

该项目于去年10月16日开工,年输气量15亿立方米,建成投用后,将极大地缓解我市、焦作及豫北沿线城市天然气供应紧张局面,我市也将用上鄂尔多斯天然气。

王健林董事长荣获企业领袖终身成就奖

12月3日至5日,中国最具影响力的年度商业盛会——2010(第九届)中国企业领袖年会在北京盛大举行。年会由《中国企业家》杂志社和中国企业家俱乐部联合主办,主题为“新商业·新冲突·新动力”。王健林董事长出席会议并获颁“2010年度最具影响力的企业领袖终身成就奖”,联想控股有限公司董事长兼总裁柳传志致颁奖词并为董事长颁奖。评委会的颁奖词这样写道:“天生我材必有用,千金散尽还复来。如果在古代他更愿意当一个将军,在现实中他是商业不动产领域最大富豪。”、“他是一个

高尚的人,一个有利于人民的人。”在柳总宣读颁奖词后,现场响起如雷掌声。

中国企业领袖年会是商业巨擘、学术名流风云际会的高端平台,是凝聚企业家精神、充分展现企业家逻辑与个性的年度顶级盛会。年会主要邀请行业领先企业的领导人以及市场地位及总体影响力处于行业前十名的优秀企业,致力于推进政府与企业两大逻辑的对接,推动本土与全球商业智慧的融合。王健林董事长自2006年起,连续四届当选“年度中国最具影响力的企业领袖”。(朱开睿)

中共中央国务院隆重举行表彰大会 全国防汛抗旱先进有洛阳人

据新华社兰州12月7日电 7日上午,中共中央、国务院在甘肃省兰州市隆重举行全国防洪抗旱暨舟曲抢险救灾总结表彰大会。中共中央政治局委员、国务院副总理、国家防汛抗旱总指挥部总指挥回良玉出席并讲话,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山主持大会,中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,全国

人大常委会副委员长司马义·铁力瓦尔地,国务委员、国务院秘书长马凯,全国政协副主席阿不来提·阿不都热西提出席大会。

会议向受表彰的219个先进集体和378名先进个人代表颁奖。378名先进个人中包括河南省洛阳市嵩县水利局局长程建亭和中国武装警察部队河南省总队洛阳市支队第四大队政治教导员卓永力。

卓永力:抗洪救灾冲锋在前



□记者 赵玉杰 实习生 耿盈

栾川救灾冲锋在前

7月23日,栾川县遭遇百年一遇的暴雨袭击。23日12时许,武警洛阳市支队第四大队接到上级任务后,大队教导员卓永力主动请缨率领250名官兵冒雨赶往现场抗洪抢险。行进途中,雨越下越大,洛栾快速通道被一旁河道内涌出的洪水漫没,路上很多路基被冲空,稍有不慎就可能被水吞没。

17时20分左右,栾川县潭头镇汤营大桥突然整体垮塌,桥上众多村民不幸落入水中。正在急行军的武警洛阳市支队第四大队接到新的任务:“前往汤营大桥进行救援!”

18时许,卓永力带领部队赶到汤营大桥

后,一边安抚疏散群众,一边指挥部队沿河进行搜救。河道两旁的小路泥泞不堪,布满了山体滑坡留下的石块和树干,他冒雨扒开障碍物继续前行,手上全是被树枝割伤的血痕,指甲也被磨破了。但他忍着疼,滑倒了再站起来,带领部队不间断搜救了两天两夜。

洪水消退后,卓永力又带领部队在塌桥处的废墟里挖掘、翻找,希望能救到埋在下面的生还者。经过三个昼夜的巡查,武警洛阳市支队第四大队共搜寻出6具尸体,安全转移并安置群众800余人。

谁有困难都想尽一分心

除了抗洪抢险,卓永力还热心奉献社会。2008年2月份,卓永力被本报一篇报道感动了:嵩县一名高三学生温海曼靠放假打工赚的钱交学费,家境十分贫苦。向上级领导请示后,他在部队组织捐款活动,为温海曼筹集了5500元学费。

2008年牡丹花会期间,卓永力得知宜阳县一贫困小学的学生们想亲眼看看牡丹花后,立即联系了牡丹园,并亲自接孩子们一起来洛阳看牡丹花。卓永力默默做着他认为值得的事:“我看到谁有困难,都想尽一分心,能帮多少是多少。”

2008年、2009年,卓永力所属大队连续被武警河南省总队评为“基层建设先进单位”,荣立集体二等功、三等功各1次。因工作成绩突出,他个人曾3次荣立三等功。

程建亭:零伤亡奇迹创造者

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈

今年7月,嵩县接连遭受两次暴雨袭

击,伊河、汝河、白河暴发百年不遇洪水,全县10个乡镇150个行政村不同程度受灾,交通、电力、通讯、水利、民房等基础设施损毁严重,累计转移群众7908人,但并未出现一起伤亡事件。创造这一奇迹的就是嵩县水利局局长程建亭。

担任嵩县水利局局长以来,程建亭组织印制10万册防汛知识宣传手册,发往各家各户;每周通过短信平台,向全县的手机用户发送防汛知识短信;结合实际举行村组干部参加的防汛应急演练,使群众遇险知信号、逃生知线路、转移知地点。灾后调查显示,各乡镇转移群众的做法和事前演练方案完全一致。

7月24日8时,旧县镇接报伊河要发洪水,镇党委、镇政府立即组织对上湾、下湾两个自然村1200名群众进行疏散和转移,上湾村倒塌房屋49户、232间,没有一人伤亡。同日上午11时,伊河漂流景区出现险情,旧县镇成功转移疏散来自山东、山西、河北等地游客2200余人。接到陆浑水库将达到322米水位信息后,库区、城关等乡镇立即将400户2103名移民群众转移到预先准备的几所学校,保证了所有人员安全。